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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/03/2017 19:15
  Encerramento: 14/03/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA DECIMA QUARTA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA
NOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS
E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO
À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES
VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, CECILIA CACERES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, ELIO
CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO
FLORES FILHO E RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, AUSENCIA DO VEREADOR: AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO
DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: LEU REQUERIMENTO VERBAL N°008/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°010/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°011/2017, REQUERIMENTO N°011/2017, REQUERIMENTO N°012/2017,
REQUERIMENTO N°013/2017 E REQUERIMENTO N°014/2017. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU
PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU
BOAS VINDAS A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL
PEDINDO O MINIMO POSSIVEL DOS CORTES DE ARVORES DE NOSSA CIDADE, VEREADOR ROSARIO
CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEM DA PALAVRA, VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES
CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOAS VINDAS A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES E
PARABENIZOU A PREFEITA PELA CARAVANA QUE VEIO NO ANIVERSARIO DA CIDADE, VEREADOR
ELIO CUSTODIO LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E DEIXOU PARABENS A PREFEITA E AFRANIO
MARQUES PELO BOM TRABALHO E LEMBROU QUE IRA ADOTAR OS PARQUINHOS CUIDAR E
REFORMAR, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU
QUE ESTA DE VOLTA A CASA E A DISPOSIÇÃO DE TODOS DESEJANDO HARMONIA A ESTA CASA DE
LEIS PEDIU UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO AO EXECUTIVO UM PROJETO DE LEI PARA AUMENTAR O
PERIMETRO URBANO PARA FIXAR NOVOS LIMITES PARA AREA URBANA DO MUNICIPIO, VEREADOR
ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOAS VINDAS A VEREADORA
GEISYCLEIA MARQUES E LEMBROU QUE É CONTRA A TEC E PEDIU UM OFICIO PARA SER
ENCAMINHADO A VIVO OPERADORA PELA FALTA DE SINAL EM NOSSA CIDADE E A IMPELNTAÇÃO
DA 3G EM NOSSA CIDADE, VEREADORA CECILIA CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU
BOAS VINDAS A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES E COMENTOU SOBRE A INDICAÇÃO DA
VEREADORA GEISYCLEIA QUE JÁ FOI PROCURADA POR MORADORES DA AREA DA OLARIA QUE NÃO
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TEM DOCUMENTAÇÃO SEDEU PARTE AO PRESIDENTE QUE COMENTOU QUE ESSE ASSUNTO E DE
TEMPO NESSA CASA DE LEIS E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A
TODOS E DESEJOU BOAS VINDAS A VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES E COMENTOU QUE ESTA DE
LEIS SEMPRE ESTARA ABERTA PARA OS SINDICATOS E PARABENIZOU A PREFEITA PELAS AÇÕES
DA CARRETA DA JUSTIÇA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM
DO DIA: REQUERIMENTO VERBAL N°008/2017 ”SOLICITANDO QUE SEJA FEITOS REPAROS NAS
ESTRADAS QUE DAO ACESSO PARA SAIDA DA CABECEIRA DO APA”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°010/2017 “SOLICITANDO QUE O CARRO QUE FAZ O
FUMACE DOS MOSQUITOS TRANSMISSORES DA DENGUE E DEMAIS DOENÇAS FAÇA A DEDETIZAÇÃO
EM TODA CIDADE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°011/2017
“SOLICITANDO A MEDALHA DE HONRARIAS AOS CABOS CRISTIAN DAVID COLMAN LIMA E PAULINA
RIBEIRO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°011/2017”SOLICITANDO A TROCA DE
DUAS LAMPADAS NA RUA JOSE CLAUDIO VIEIRA SAIDA PARA RIO GRANDENSE”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°012/2017”SOLICITANDO GUARDA PARA HOSPITAL MUNICIPAL”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°013/2017”SOLICITANDO PONTO COBERTO DE
ONIBUS NA SAIDA DA CABECEIRA DO APA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
N°014/2017”SOLICITANDO QUE O EXECUTIVO INSTALE CAMERAS DE SEGURANÇA EM DIVERSOS
PONTOS DA CIDADE E QUE AS MESMAS TRANSMITAM AS IMAGEM PARA UMA CENTRAL DE
MONITOREAMENTO ONDE PODERA SER OPERADA PELOS GUARDAS MUNICIPAIS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS E
CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAR DA FESTA DO CLUBE DO LAÇO, VEREADOR ROSARIO
CONGRO FLORES CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOAS VINDAS A VEREADORA GEISYCLEIA
MARQUES, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA COMENTOU QUE CONCORDA COM PEDIDO
VEREADOR ADRIANO A RESPEITO DA REDE DA VIVO E PEDIU PARA SESSAO SER TRANSMITIDA PELA
RADIO, VEREADOR ADRIANO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, VEREADORA CECILIA DESEJOU
UMA BOA VOLTA A TODOS PRA CASA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE EM RELAÇÃO A RADIO OS VEREADORES TEM ESPAÇO
PARA FALAR AO MEIO DIA E O JORNALISTA TRABALHA CONOSCO E PARABENIZOU VEREADOR
ADRIANO PELO OFICIO PARA VIVO. O PRESIDENTE RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
QUARTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS
LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA QUATORZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSETE.

Justificativa
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